

Г. Кунгурскому уездному Комиссару.

Членовъ Осинцовской волостной Продовольственной Управы, Михаила Ипатова Трапезникова, Ивана Феонова Трапезникова и Максима Васильева Трапезникова.

Всеми хвалах ПРОШЕНІЕ, наименование сего документа заслуживающее особое внимание, а именно: Акт о вынесении приговора по делу о преступлении, совершенном отом, что виновный, ссыпавшийся виной к заслугам и заслужившим доверие народа, виновный в убийстве, арестованного в селе Осинцево, волости Осинцевской, общества Петровского Тимофеевского, в день 6-го Августа 1917 года, Товарищ Председателя Волостной Продовольственной Управы Михаилъ Ипатовъ Трапезниковъ находясь у своего дома и разговаривая съ гражданиномъ Осинцевской волости и общества Петровского Тимофеевского Киневымъ, во время происходящаго разговора къ нимъ подошли граждане Осинцевского общества дер. Ст. Савиль Василій Дмитріевъ и Иванъ Дмитріевъ бр. Фроловы находились въ пьяномъ видѣ, при чёмъ послѣдній, т. е. Иванъ Дмитріевъ, началъ приступать къ Трапезникову со словами: "надо разогнать и разбить Вашу Продовольственную Управу и всѣхъ Васъ Комитетчиковъ выбрасать изъ Управы." Пересыпая свои слова плоской бранью на вопросъ Трапезникова: "за чѣмъ почему". Онъ Фроловъ отвѣтилъ, что не надо намъ Комитетовъ, мы и безъ нихъ проживемъ, а Васъ всѣхъ Комитетчиковъ выбрасимъ. На происходящий тутъ шумъ собралась толпа крестьянъ, которыхъ Иванъ Дмитріевичъ Фроловъ настраивалъ враждебно по отношенію къ продовольственнымъ управамъ. Крестьяне, вероятно доброльные поступкомъ братьевъ Фроловыхъ, начали высказывать свои мнѣнія и какъ бы поощрять этимъ Фролова, что видно изъ того, что находящійся гражданинъ Осинцевского общества дер. Нижн.-Савиль Александръ Степановъ Трапезниковъ поддержалъ Фролова и началъ укорять И. И. Трапезникова въ томъ что онъ Трапезниковъ, находясь въ продовольственной Управѣ получаетъ большее жалованье и уклоняется съ цѣлью отъ военной службы и якобы самъ напросился на службу. Во время происходящаго тутъ шума къ дому Трапезникова подошли члены Волостной Продовольственной Управы Иванъ Феоновъ Трапезниковъ и Максимъ Васильевъ Трапезниковъ, Иванъ Дмитріевъ и Василій Дмитріевъ, набросились на члена Ивана Феонова со плоской бранью, нанося ему оскорбления словами и дѣйствіями, за

послѣднемъ случаѣ И.Д.Фроловъ нѣсколько разъ толкалъ въ грудь И.Ф. Трапезникова и замахивался на него кулаками, посвторяя при этомъ что Комитетъ надо разбить разогнать и всѣхъ Комитетчиковъ выбрасить, а вслѣдъ за этимъ И.Д.Фроловъ набросился съ площадной бранью на члена Максима Васильева Трапезникова также нанося ему оскорблениія словами и угрожая ему что все равно выбрасимъ тебя изъ Комитета, разорвемъ тебя и всю бороду тебѣ вырву, при этомъ нѣсколько разъ замахивался.

При чемъ нужно добавить, что упомянутый Иванъ Дмитріевъ Фроловъ, явившись 28 Іюля на волостное собраніе въ пьяномъ видѣ вывелъ изъ Волостного Комитета бывшаго Секретаря Продовольственной Управы Василія Егоровича Мартемьянова съ нанесениемъ оскорблениія словами, послѣ чего послѣдній вынужденъ былъ отказаться отъ службы въ Управѣ. Въ общемъ братья Фроловы, явившись въ пьяномъ видѣ въ публичномъ мѣстѣ, нанесли оскорблениіе членамъ Продовольственной Управы М.И. Трапезникову и И.Ф.Трапезникову и Е.В.Трапезникову, а также грозили прийти въ слѣдующій разъ и разбить Продовольственную Управу, а членовъ всѣхъ выбросить, при этомъ настраивая крестьянъ враждебно по отношенію къ Продовольственной Управѣ и отдельнымъ ея членамъ.

А потому имѣемъ честь сообщить обо всемъ вышеизложенномъ Г. уѣздному Комиссару и просить Васъ оказать намъ возможное содѣйствіе и принять зависящія отъ Васъ мѣры къ огражденію Продовольственной Управы отъ возможныхъ нападеній, а виновныхъ привлечь къ ответственности.

Августа 8 дня 1917 года.

Къ сему подписуемся: Е.Трапезниковъ и И.Трапезниковъ.

Все вышеозначенное настоящее прошеніе могутъ подтвердить свидѣтели, граждане Осинцевской волости и общества Петръ Тимофеевъ Киневъ, Иванъ Кириловъ Щербаковъ, Игнатій Харитоновъ Трапезниковъ, Артемій Климентьевъ Щербаковъ и Иванъ Михайловъ Щербаковъ, выс. Зиничи Осинцевского общества.

Къ сему подписуемся: М.Трапезниковъ. Максимъ Васильевъ Трапезниковъ неграмотный, по его личной просьбѣ за него и за себя расписался Ив.Трапезниковъ.

Съ подлиннымъ вѣрно: *Иванъ Трапезниковъ*
Дѣлопроизводитель *Иванъ Трапезниковъ*